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Protokoll fört vid årsmöte med SMC Gävleborg 24-03-17 på Rasta Hagsta 
 
 
 
§ 1 Mötets öppnande 
Ordförande Mia Dismats förklarade mötet öppnat. 
 
§ 2 Val av ordförande och protokollförare för mötet 
Till ordförande valdes Stefan Dangardt, Falun och till protokollförare valdes Mia Dismats. 
 
§ 3 Val av två justerare tillika rösträknare 
Till justerare att justera årsmötesprotokollet valdes Peter Kronlund och Stefan Tapper, båda 
Söderhamn. 
 
§ 4 Fastställande av röstlängd 
På mötet deltog 20 röstberättigande personer. 
 
§ 5 Fråga om mötet blivit stadgeenligt utlyst 
Stadgarna säger att mötet skall utlysas senast fyra veckor innan mötet sker. Information har gått ut på 
hemsida och sociala medier i god tid, så mötet ansåg att mötet blivit stadgeenligt utlyst. 
 
§ 6 Godkännande av dagordning 
Dagordningen godkändes. 
 
§ 7   Föredragning och godkännande av styrelsens verksamhetsberättelse 
Mötesordförande presenterade verksamhetsberättelsen och läste upp överskrifterna. Inga frågor eller 
åsikter förekom, så mötet godkände verksamhetsberättelsen. 
 
§ 8 Föredragning och godkännande av resultat- och balansräkning 
Kassören föredrog räkenskaperna, vilka godkändes av mötet. 
 
§ 9 Föredragning av revisionsberättelse 
Mötesordförande läste upp revisionsberättelsen. 
 
§ 10 Beslut om styrelsens ansvarsfrihet 
Mötet beslutade att ge styrelsen ansvarsfrihet. 
 
§ 11 Behandling av ärenden som stadgeenligt framlagts av länets medlemmar, samt 
föreslag från styrelsen eller riksorganisationen 
Inga ärenden har inkommit 
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§ 12 Fastställande av budget för året 2024 
Budgeten för 2024 godkändes av mötet. 
 
§ 13 Val av styrelseordförande, för en tid av ett år 
Mia Dismats valdes till ordförande, för en tid av ett år. 
 
§ 14 Val av tre ordinarie ledamöter, till en tid av två år, fyllnadsval av en ledamot, för en 
tid av ett år 
Hans Norell, Kurt Karlsson och Stefan Clavebro valdes till ledamöter för en tid av två år. 
Ola Hasselgren valdes till ledamöter för en tid av ett år. 
 
§ 15 Val av suppleanter, för en tid av ett år 
Maria Andersson och Kristoffer Holm valdes till suppleanter för en tid av ett år. 
 
§ 16 Val av två revisorer, för en tid av ett år 
Susanne Östh och Christer Dismats valdes till revisorer för en tid av ett år. 
 
§ 17 Val av valberedning bestående av två personer, för en tid av ett år 
Tomas Bergström och Peter Kronlund valdes. 
 
§ 18 Övriga frågor 
Mattias Lindström avtackades för sin tid i styrelsen. 
 
§ 19 Mötets avslutande 
Mötesordförande avslutade mötet och blev avtackad med blombukett. 
 
 
 
 
 
 
 __________________________________________   ________________________________________  
Mötesordförande   Mötessekreterare 
Stefan Dangardt                    Mia Dismats 

 

  

 

 __________________________________________   ________________________________________  
Justeras   Justeras 
Peter Kronlund   Stefan Tapper 


